
ЯК 
ВОЛОНТЕРУ-БЛАГОДІЙНИКУ
НЕ ПЛАТИТИ 19,5% ПОДАТКІВ
ЗА НАДАНУ ДОПОМОГУ ЗСУ 

ТА ВПО?



КРОК 1
ПОДАТИ ЗАЯВУ ЗА ФОРМОЮ № 1-РВ З ПОЗНАЧКОЮ 
«ВКЛЮЧЕННЯ ДО РЕЄСТРУ» ДО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО 
ОРГАНУ ДПС (розділ ІІ Наказу Мінфіну від 30.10.2014 р. № 1089):

особисто до будь-якого органу ДПС з паспортом або онлайн 
у Електронному кабінеті (https://cabinet.tax.gov.ua/individual) 
або засобами Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг 
(Портал Дія – на даний час ця опція в розробці);

поштою

до територіального органу ДПС за основним місцем обліку 
фізичної особи-благодійника;

підпис волонтера – благодійника на заяві № 1-РВ має бути 
завірений нотаріально.

Витрати благодійників не потребують документального 
підтвердження тільки за період із 24 лютого по 1 травня 
2022 року

Витрати донатів здійснюються тільки у дозволених ПКУ 
напрямках (допомога ЗСУ, ВПО тощо) та документально 
підтверджуються благодійником

Якщо благодійник зареєструється в Реєстрі у 2023 році, 
але при цьому збирав донати у 2022 році, витрачав кошти 
на допомогу згідно податкових правил, але не має 
підтвердних документів про те, є ризик того, що він буде 
притягнутий до відповідальності щодо оподаткування 
зібраних у 2022 році донатів.

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ!

ЯК ЗАРЕЄСТРУВАТИСЬ У РЕЄСТРІ ВОЛОНТЕРІВ АТО? 
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КРОК 2
ОТРИМАТИ ПОВІДОМЛЕННЯ ВІД ДПС ПРО 
ВКЛЮЧЕННЯ ДО РЕЄСТРУ ВОЛОНТЕРІВ АТО.

Включення до Реєстру здійснюється за заявницьким 
принципом протягом одного робочого дня.

КРОК 3
ПЕРЕВІРИТИ НА ЯКІ ЦІЛІ ВИТРАЧЕНО ЗІБРАНІ КОШТИ.

УБД-військовослужбовців (резервістів, 
військовозобов’язаних) та працівників ЗСУ, Нацгвардії 
України, СБУ, СЗРУ, Держприкордонслужби України, МВС, 
Управління держохорони України, Держслужби спецзв’язку та 
захисту інформації України, працівників Нацполіції України та 
ін. або на користь членів сімей таких УБД;

працівників підприємств, установ, організацій, сил цивільного 
захисту, які залучаються та беруть участь у здійсненні заходів 
із забезпечення нацбезпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії РФ, перебуваючи безпосередньо в районах 
проведення бойових дій, або на користь членів їхніх сімей;

Кошти не оподатковуються за умови, що вони витрачені тільки на 
користь осіб, визначених у підпунктах «а» та «в» підпункту 165.1.54 
Податкового кодексу України: 

Іноземці та особи без громадянства додатково повинні 
мати документ, що підтверджує законність перебування 
на території України. 

через уповноважену особу (представника) до органу ДПС за 
основним місцем обліку волонтера-благодійника.

* уповноважена особа повинна мати:

документ, що посвідчує особу такого представника; 

документ, що посвідчує особу довірителя, або його 
фотокопії (з чітким зображенням); 

нотаріально засвідчена довіреність на проведення 
відповідних дій (після пред’явлення повертається).



КРОК 4
ПЕРЕВІРИТИ НАЯВНІСТЬ ПІДТВЕРДЖУЮЧИХ ДОКУМЕНТІВ 
ПРО ЦІЛЬОВІ ВИТРАТИ БЛАГОДІЙНИХ ПОЖЕРТВ.

Підтвердженням можуть бути фіскальні чеки про придбання 
ліків, продуктів харчування, виробів медичного 
призначення; рахунки на оплату та виписки з медичної карти 
пацієнта, якому відшкодовано вартість лікування; 
товарно-транспортні накладні на підтвердження реальності 
операцій з послуг перевезення; договори поставки тощо.

на закупівлю касок, бронежилетів, виготовлених 
відповідно до військових стандартів, технічних 
засобів спостереження, лікарських засобів, засобів 
особистої гігієни, продуктів харчування, предметів 
речового забезпечення чи інших товарів (робіт, 
послуг) за переліком Кабміну, чи для оплати 
вартості лікарських засобів, донорських 
компонентів, виробів медичного призначення, 
технічних та інших засобів реабілітації, платних 
послуг з лікування, забезпечення виробами 
медичного призначення, технічними та іншими 
засобами реабілітації, послуг медичної реабілітації, 
санаторно-курортного оздоровлення;

на відновлення втраченого майна, на житлові, 
соціальні і побутові та інші потреби за переліком 
Кабміну, що виникли у постраждалих від війни 
фізичних осіб, визначених підпунктом 165.1.54 
Податкового кодексу України. 

На що можна витратити кошти підкаже підпункт 170.7.8 
Податкового кодексу України:

фізичних осіб, які мешкають на території населених пунктів, в 
яких проводяться бойові дії, та/або які вимушено покинули 
місце проживання у зв’язку з проведенням бойових дій у 
таких населених пунктах тощо.

Звертаємо увагу, якщо загальна сума отриманої 
благодійної допомоги протягом звітного року 
перевищує 500 розмірів мінімальної заробітної плати, 
сума перевищення над таким розміром 
оподатковується за ставкою ПДФО 18%, і отримувач 
допомоги зобов’язаний подати річну податкову 
декларацію із зазначенням сум благодійної допомоги.


